
 

 

 
 
 

 
 
 

Київ, 07.04.2010 року 
 

Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні та Посольство Французької 
Республіки мають честь запросити Вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за темою: 

 
 

Імідж України в Європі: демократія, що розвивається, чи країна 
гастарбайтерів, олігархів та Чорнобиля? 

 
Час: 13 квітня 2010, о 17.30 

Місце: Київ, готель «Воздвиженський», вул. Воздвиженська 60 
 
 
Наступного року Україна святкуватиме 20 років своєї незалежності, при цьому багато людей 
в Західній і навіть в Центральній Європі до сьогодні дуже мало знають про країну з 
багатовіковою історією, населенням понад 45 млн. чоловік та площею більш ніж 600 тис. км2. 
В уявленні мільйонів мешканців інших країн Україна досі залишається частиною Росії. Крім 
того сьогодні все ще переважають здебільшого негативні кліше та стереотипи по 
відношенню до України – країна Чорнобиля, вродливих та доступних жінок, казково багатих 
олігархів, освічених та працьовитих гастарбайтерів. На щастя, Україна відома також як 
країна, яка дала світу Лесю Українку та братів Кличків, Тараса та Андрія Шевченків, Соломію 
Крушельницьку та Олександра Довженка, Ліну Костенко та Ігоря Сікорського. На жаль, жоден 
з українських урядів з часів незалежності системно не займався формуванням та/або 
корекцією іміджу України за кордоном. Про Україну мало знають в Європі і майже не 
цікавляться подіями в цій країні, тому західноєвропейські медіа не мають власних 
кореспондентів в Києві. Це призводить до того, що європейці дізнаються про Україну з новин 
тільки в контексті гучних скандалів, революцій чи катастроф.  
Яким чином відрізняється сприйняття України у Франції, Німеччині, Польщі та інших країнах 
Європи? Чому воно різне? Як зробити Україну привабливою для європейських медіа та 
громадян ЄС? Чи є інформаційна стратегія Росії ефективним інструментом щодо 
формування позитивного іміджу країни за кордоном? Якщо так, то яким чином Україна може 
використати цей досвід? Що громадяни України можуть зробити для покращення іміджу 
країни, щоб не ховати сором’язливо свій паспорт за кордоном? 
На ці питання ми очікуємо отримати відповіді від запрошених виступаючих, а також будемо 
дуже раді жвавій дискусії з залом. 
 
Програма: 
17.30    Реєстрація гостей 
 
18.00    Привітання 

Анн Дюрюфле, радник з питань культури та співробітництва, 
Посольство Французької Республіки в Україні 

Кирило Савін, керівник Представництва Фонду імені Гайнріха 
Бьолля в Україні 
 

18.15 – 20.00 Подіумна дискусія 



 

 

Анні Добантон, французька есеїстка та журналістка, незалежна 
дослідниця та політолог, автор трьох праць, 
присвячених Україні 

Клімкін Павло, директор Департаменту Європейського Союзу 
Міністерства закордонних справ України 

Клеменс Хоффманн, німецький журналіст, що постійно живе та 
працює в Києві 

Андрій Портнов, історик, редактор «України Модерної», Київ 
 
Модерація: Ірина Туз, журналіст української редакції «Радіо 
Свобода», Київ 

 
Дискусія відбуватиметься українською/російською мовами з перекладом французькою. 
По завершенню ми раді запросити гостей на фуршет для неформального спілкування. 
 
Звертаємось до Вас з проханням підтвердити свою участь до 12.04.2010 року електронною 

поштою (info@boell.org.ua) або за телефоном 044/390 7078.  

 
 
 
 
 
З повагою, 
 
 
Кирило Савін 
Керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
вул. Антоновича (Горького) 37/13, оф. 10 
03150 Київ 
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